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Exercice 01 :

Déterminer le centre d’inertie des corps solides homogenes suivants :

a) Un demi-cercle matériel de rayon R;
b) Un demi-disque matériel de rayon R ;
c) Une demi sphere matérielle creuse de rayon R ;

d) Une demi-sphére matérielle pleine de rayon R .

Exercice 02 :

Déterminer la matrice d’inertie en O, par rapport a un repére orthonormé (O, xyz), d'un un
parallélépipéde (S) de cOtés a, b et ¢ (Figure). Les axes Ox, Oy et Oz passent par le centre O et sont
paralléles aux c6tés du parallélépipéde.
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Exercice 03 :

On considere une plaque rectangulaire sans épaisseur et de cotés a et b (Figure).
1- Déterminer la matrice d’inertie au centre O de la plaque.

2- Déterminer la matrice d’inertie au coin C de la plaque.
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